矿业未来社简介

我院矿业未来社于2017年3月17日成立，在资源与环境工程学院提倡优良学风，创建优良学风班级之际，矿业未来社团适时而生，是依托于资源与环境工程学院相关专业的学术科技型社团。社团以矿业类相关学术科技比赛为主，辅助资环学院矿业类学生学习矿业类知识，提高学术科技水平，增强专业自信和学生竞争力。在未来，社团将联合学院其他社团，结合专业知识，承办全国高等学校学生采矿工程实践作品大赛山东理工大学校赛和矿物加工工程实践作品大赛校赛，努力提高社团的知名度和科技创新实力。
对内，辅助相关矿业类专业培养同学们的学习兴趣，提早让同学们接触矿产资源知识，了解专业课及理论知识，培养和激发同学们在学习上的兴趣，培养专业自信，提高同学们的动手和实践能力，促进山东理工大学矿业工程学科更好的发展。对外，向全校师生宣传矿业工程学科，提高矿业工程学科的竞争力，提升矿业工程学科的形象，宣传矿业工程的内涵，让矿业工程更有活力、有生命力。2017年3月25日举办第一个活动“走进实验室”然后同年成立实践团“工业的脊梁”获得多项大奖，随后成功举办“百万学子进矿山”活动。
我院矿业未来社团本着“紧靠专业，学科深化，兴趣为主，自主创新”的社团创建思想，从广大同学中传播矿业工程理论知识，从而达到培育人才的效果，我们本着“立足学院，立足理工，面向社会，面向未来”的目标，不断地汲取知识并将知识传播给同学们，唤醒矿业同学们的兴趣，并对现阶段同学们所学的矿业理论知识进行进一步深化，以学科为基础，创造自己的优势，打造属于本学科的创新创业项目，进行技术创新。同时，向学校、社会宣传矿业工程学科，激发学生学习兴趣，打造优良学风。

洁宇环保社简介
社团宗旨：“结合专业知识，增加学术技能，宣传环保理念，共创绿色校园”

洁宇自1999年成立，到现在已经过了19个年头，始终秉持“结合专业知识，增加学术技能，宣传环保理念，共创绿色家园”的社团宗旨转型后，社团保留“世界水日—乐水行”“世界环境日主题活动”“环保知识竞赛”等品牌活动，拟加入“实验仪器操作技能大赛”““食”之不易”等新活动，并打算申报环保类科技比赛的协办权。

自社团成立以来，获得过许多荣誉。比如2002年校级优秀社团；2003年三星级明星社团；2004年明星社团；2008年至2010年获得学校优秀社团；2013年获得学校优秀社团，淄博第一届先进集体，远洋地产探海者第五届全国大学生社会实践奖；2014与2015年获得学校优秀社团。

资环星行社社团简介

资环星行社是在我院团总支的领导下和学生会的指导下以“紧靠专业，持之以恒，爱心循环，服务大众”为宗旨的爱心志愿服务组织。

资环星行社成立于2015年10月，属社会公益型社团，社团2015年成立之初，共有骨干（包括会长、两个副会）30人，由主席团、综合部、外联部、环本支队、勘察支队、矿物支队、采矿支队、资循环支队组成，2016年由于社团改革，社团内部精简人数由30人精简到12人。

社团分别于2015年荣获了“社团新秀”称号、于2016年荣获了“明星社团”称号、于2017年“学习雷锋最美志愿服务团队”称号、暑期社会实践校级优秀服务团队、感动校园提名奖、以及由淄博市体育局颁发的优秀志愿团队等等。成立期间致力于开展富有实效形式多样的活动去引导有热心、有爱心的青年学生投身志愿服务活动，切实发挥志愿者的作用，进一步提高青年志愿者认识新形势下做志愿者的重要意义，增强志愿者的自觉性。资环星行社与启音自闭症儿童福利院、星空公益、山东理工大学离退休处等多家校内外机构和组织建立联系并建立志愿服务基地，对外还联系了自闭症儿童家长开展自闭症儿童学习班，通过一系列公益活动如“心愿认领活动”、“最美志愿者照片征集大赛”等大型活动和走进实验室、打扫校园、帮助离退休处老教师等一些列小活动，把“奉献，友爱，互助，进步”的志愿准则和 “以奉献扬青春，以文明树新风”的志愿宗旨传播到校内外，从而提高广大同学的整体素养。

MG社团简介

一、协会宗旨 

在学校各党、团组织的领导下，团结学校各族教师员工、学生，贯彻学校的各项政策，提高对专业软件的熟悉，宣传环境地质科普知识, 丰富大学生的课余文化生活为宗旨，使各专业学生能够充分展示自己的才能，同时为广大学生提供了一个学习与锻炼与参与国家级比赛的平台。本协会是为了让同学们更好的更正确的认识和学习软件，为对环境、地质、建筑和测绘感兴趣的同学有一个交流的机会，达到充实课余生活，全面提高大学生综合素质水平，拓展知识面，为以后更好的就业打下坚实的基础。为学校培养一批优秀的地质类人才。

二、协会性质 

社团名称：山东理工大学MG绘图协会。通过对MapGIS软件的学习，增进大学生对于绘图软件的认知了解及应用能力。

三、协会口号

GIS绘制明天美好蓝图

 四、协会义务

1.为了让同学们更好的更正确的认识和学习环境地质学文化，为了让对环境地质学研究感兴趣的同学有一个交流的平台。

2.本协会以"联络、协调、服务"为工作方针，发挥协会的桥梁和纽带作用，为同学们提供学习研究的机会，通过学习研究推动学校环境地质学的不断发展，共同绘制美好的蓝图。

3.协会通过组织和举办一系列宣传环境地质学的活动，增强同学们的环境意识。学生利用课余时间通过参加校内、外活动，了解环境地质文化的魅力与色彩，了解当前环境地质状况，不断丰富自己的知识，通过举办丰富多彩的活动促进同学间交往建立深厚的友谊，同时丰富同学们的校园文化生活，进一步促进校园文化的共同发展。用文化来充实自己的心灵，用交流来增进我们的友谊，用行动促进协会的发展。

五、协会的职能与活动范围

（一）、宣传和普及绘图软件的知识，组织广大学生积极了解MapGIS，提高大学生绘图类工具的使用能力。

（二）、代表我校参加各类型全国性的MapGIS比赛、活动，开展学习与交流活动；

（三）、举办我校有地图类特色的各类型活动，如山东理工大学校园寻宝活动等，审定，修改计划和规程，并报学校团委社联批准后实施；

（四）、广泛联系和团结社会各界人士，充分发挥协会的桥梁纽带作用；

（五）、以简单的易组织的形式，如培训会，讲座，沙龙等。结合实际情况，将不断增加各种活动项目，如绘图大赛，实行多元化发展。

